1.5 视力恢复仪杯我的中国梦征文大赛

中秋节三天假继续确认信息

时间:9月6日、7日、8日 地点:华林新时代1236房间

由市文明办、市教育局、团市委等主办, 郑州晚报红领巾记者团承办的1.5视力恢复 仪杯"我的中国梦"征文大赛,于上周产生了 入围名单(详见郑州晚报8月28日AA15 版),200余名入围同学也于上周末到现场 进行了信息确认,但仍有部分同学因为种 种原因未到现场确认,大赛组委会定于中 秋节假期期间,也就是本月6日、7日、8日 三天,继续进行现场信息确认,信息确认 的时间为这三天时间的上午9点到下午6 点,地点在郑州晚报东区记者站(紫荆山 路与商城路交叉口北100米路西华林新时

代广场1236房间)。

根据规定,不进行现场信息确认的取消 本次征文评奖资格。信息确认时不需要携 带任何证件,信息确认后同学们可对自己 的参赛作品进行修改,修改后再上传至 zzhljjzt@163.com邮箱,接下来,组委会将对 修改后的作品进行评选,最终评出获奖作 品。获奖作者将被郑州晚报免费吸纳为小 记者,获奖作品也将结集出版成书。咨询 电话 67897655, 郑州晚报小记者微信公共 平台 ourlittle-J。

郑州晚报实习生 李雪 张梦





■葡萄园里尝葡萄



瓜果飘香

上周日,小记者们一起来到榆林晟 杰葡萄园,既品尝到香甜可口的葡萄, 领略葡萄长廊的景色,又了解到关于葡 萄的课外小知识……

榆林晟杰葡萄园占地60余亩,每亩 地有葡萄170余株。这里有许多国外的 名贵葡萄品种:火焰无核、户太八号、金 手指、巨玫瑰、夏黑无核、魏可……

我们首先品尝了户太八号,这种葡 萄呈深紫色,颗粒饱满,汁液充足。清 新的甜味缠绕于唇舌之间,令人心旷神 怡。不过,最令我印象深刻的是火焰无 核。它的家乡是美国加州,这种葡萄只 有樱桃般大小,薄薄的皮呈现出可爱的

淡紫色,味道甜美可口,是我最喜欢的 葡萄。巨玫瑰是最让我感到吃惊的葡 萄,它色泽大小与普通葡萄无异,入口 后,一股清新的玫瑰味扑鼻而来,玫瑰 甜丝丝的气息令我如痴如醉。

若论味道最奇特的葡萄,当属金手 指了。金手指之所以得名,是因为它在 成熟时色泽金黄,仿佛黄澄澄的金子, 而葡萄本身倒也修长圆润,好像人的手 指。细细品尝,一种冰糖细腻的味道和 蜂蜜独特的芬芳沁人心脾。虽然没有 完全成熟,还是淡淡的青色,但它甜美 的滋味仍令我不能自拔。

红领巾记者团 刘馨蔚 经开区实验小学

葡萄园趣事

周日,我们带着开心的心情 来到郑州最好的葡萄园——榆林 晟杰葡萄园。

采摘葡萄之前,我们先品尝 葡萄。第一串葡萄拿来了,我边 看边说:"这个葡萄,怎么像樱桃, 应该不是葡萄吧?"葡萄园园长笑 呵呵地说,它不是樱桃,它比樱桃 好吃多了,它叫火焰无核,吃起来 口感丰富、汁多肉嫩,无比鲜美。 园中葡萄品种还有夏黑,它是7月 份成熟的,成熟时黑黑的,吃起来 硬硬的;巨玫瑰,它跟普通的葡萄 差不多,区别在于它有一种淡淡的 玫瑰清香,香气迷人;金手指,因为 它的果实长得像人的手指,颜色比 金子还黄,还是含糖量最高的葡 萄,市场价格280元一斤……

园内有五句话,是必须严格 遵守的要求。一、产量必须在 3000斤左右;二、肥料是很好的; 三、不打农药等有害物质;四、科学 计划的管理;五、葡萄树不能超过规

像这样严格管理葡萄园,我 相信葡萄一定会长得更好。



■地铁志愿者

予人玫瑰 手有余香

8月23日8时30分,我们小记者来 到地铁一号线会展中心站,参加地铁志 愿者活动,主要是参与体验地铁运营组 织工作,协助地铁工作人员疏导乘客。

进入地铁站,迎接我们的是当天的 值班站长。站长负责对我们进行简单 培训,我认真听讲,生怕漏掉一个字。

经过大概半小时的培训,小记者们 终于可以上岗了。我和一个个头差不多 的小记者一组,分管一部自动售票机。 谁还会不知道怎么买地铁票? 怀着这样 的疑问我开始了地铁志愿者生活,事实 告诉我一切并不是我们想得那么简单。 在这里,真的有人不知道怎么买票,我的 工作便是告诉他们操作流程或者直接帮 他们买到去目的地的单程票。在短短的 一个小时内,我帮助过年龄相仿的哥哥 姐姐以及外地的叔叔阿姨,虽然只有十 几个人,可是我依然感到快乐和满足。 当问题解决时他们每一个人都不会忘记 说上一句"谢谢你"。这些感谢,就像向 日葵的种子,在我的心里生根发芽、茁壮 成长,最后心花怒放,即使是在炎热的夏 天,也觉得春意盎然、清风徐徐。

红领巾记者团 侯明磊 省实验小学

地铁志愿者有感

8月23日上午,我跟随郑州晚报小 记者来到地铁一号线会展中心站,开始 了快乐又兴奋的地铁志愿者活动。

首先我们要进行一个简单的培训, 我们就跟着工作人员来到休息室。"小朋 友你们看,这可不同于外面的长椅。"工作 人员说,"这里的东西可不能乱动。像这 些紧急停车器、火灾报警器……"工作人 员指着给我们看。

培训结束了,下面就到了我一展风 采的时候了,我被分到自助售票机边 一位阿姨来到了我们机器旁,"来,小帅 哥,帮我买一张票"。"好、好、好的。"平 常能说会道的我紧张得都结巴了。深 呼吸了一口气,手指还是有些发抖地操 作着触摸屏,然后把票给了阿姨。当听 到"谢谢"时,甭提我心里有多高兴了。

快乐的时间总是短暂的,我们的地 铁志愿者活动很快结束了。这次志愿 者活动让我受益匪浅。"帮助别人,快乐 自己",让我有了更深刻体会。

红领巾记者团 王思诺 工二村小学

红色中记者团

郑州晚报红领巾记者团招新啦

我们是谁?

郑州晚报红领巾记者团,由郑州晚 报社、郑州市记者协会和共青团郑州市 委联合组建,是郑州市广大中小学生建 言郑州、展现风采、参加社会实践的第一 社团。

我们做什么?

红领巾记者团周周有活动,每月4个 不同主题的活动,让每个团员快速成长:

1.新闻培训:知名编辑、记者、主持 人、作家授课,让您尽快成为一个合格的

2.主题采访:每月一次主题采访,理 论结合实际,让您尽快写出一篇合格的

3.公益活动:让您不但做一个合格的 小记者,同时也是一个热心帮助他人、奉 献社会的人:

4.参观体验:每月一次外出参观体 验,让您见多识广。

除此之外,每逢假期,台湾游学冬 (夏)令营、北京国防科技夏令营以及吃苦 夏令营等,各类丰富多彩的活动专为小 记者打造。

您将得到什么

1.小记者证;

2.采访包、采访本、采访笔;

3.采访马甲、帽子;

4.免费刊登新闻稿件,稿件一旦刊登, 还有稿费给您;

5.免费或优惠参加各种活动;

6.参加优秀小记者评选。

怎样加入我们?

电话:67897655

QQ群:315480220 网站:zzwbxjz.com



微信平台

